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Platby v hotovosti již není možno v letošním roce 
do pokladny na OÚ provést. Možná je již pouze 
bezhotovostní úhrada na účet obce u České spořitelny 
a.s., číslo: 1682054309/0800. Hotově bude možné 
opět platit až v roce 2013.  
 
Poplatky v roce 2013                                              . 
Místní poplatek za sběr a svoz komunálního odpadu 
činí v naší obci pro rok 2013 500,- Kč na osobu s 
trvalým pobytem, nebo na rekreační objekt a je 
splatný do 31. března 2013. Poplatek za psa je 
splatný do stejného data a činí 100,- Kč, každý další 

pejsek vyjde na 150,- Kč na rok. Cena palivového 
dříví je 700,- Kč/m. Písemné objednávky na dříví 
budou vyřizovány dle pořadí, v jakém došly a 
s ohledem na termín poslední dodávky a kapacitní 
možnosti. Poplatek za dovoz dříví je 250,- Kč. 
 
Kominík 2013                                                          .                                   
Kominík p. Vítězslav Kubala bude provádět v naší 
obci kominické práce ve dnech 31. ledna a 1. února 
2013, ve dnech 11. a 12. července 2013 a ve dnech 
7. a 8. listopadu 2013, vždy v době od 8.00 do 
15.00 hod. Žádáme občany, aby své požadavky na 
tuto službu sdělili na Obecní úřad Bruzovice, tel. 
558 653 123 nejpozději v poslední pracovní den 
před uvedenými termíny. Při čistění komínů bude na 
požádání provedená i jeho revize. Samostatné revize  
komínů je lépe objednat mimo zimní měsíce přímo u p. 
Kubaly na tel. čísle: 603 955 091. 
  
Římskokatolická farnost Bruzovice, bohoslužby 
v kostele sv.Stanislava v Bruzovicích v době Vánočních 
svátků: 
24.12.2012, Štědrý den, pondělí, 22.30 hod. 
25.12.2012, Hod Boží Vánoční, úterý, 9.30 hod.   
31.12.2012, Silvestr, pondělí, 17.00 hod.  
01.01.2013, Nový rok, úterý, 9.30 hod.  
 
Budova OÚ Bruzovice                                             .  
Připomínáme, že po dobu rekonstrukce budovy OÚ 
Bruzovice v roce 2013, která potrvá cca do července,  
bude úřad stále v budově ZŠ a MŠ Bruzovice. Úřední 
hodiny jsou v pondělky a středy. Pozor - ve středu je 
počátek úředních hodin v 9.00 hod.   
Knihovna bude digitalizovaná, zakoupen byl nový 
program na evidenci knih, který umožní si knihu vybrat 
a rezervovat v pohodlí domova u počítače…  
  
Obecní ples 2013                                                    .                                       
Místem konání plesu je „Hostinec U Magery“ v 
Kaňovicích, a to dne 9.2.2013 v 19.00 hodin. Na 
obecní ples je dohodnuta, známá ostravská hudební 
skupina FLASH. Zajištěno je zajímavé vystoupení, 
občerstvení.  V ceně vstupenky je místenka, jídlo a 
trošku pití. Vstupenky budou slosovatelné. 
 
Revírník – OSL                                                        .                                   
Revírníkem naší obce je od 1.12.2012 Ing. Jiří 
Polášek. Kontakt na revírníka – telefon: 956 110 117, 
mobil: 724 523 608, e-mail: Polasek.ls110@lesycr.cz      
 

Zprávy ze školy                                                       .                                   
Letošní školní rok je opravdu bohatý na různé akce. V 
polovině září se žáci čtvrtého ročníku zúčastnili 
třídenního setkání škol, zapojených v projektu Les ve 
škole, škola v lese. Dojmy ze zážitků z cestování 
Pendolínem, noční stezky, plnění úkolů v přírodě a u 
táboráku se ještě nestačily usadit a už jsme 
připravovali další akci. Tentokrát jsme se zaměřili na 
sport. Pracovali jsme společně na projektu LOH 2012. 
Připomněli jsme si úspěchy našich sportovců, 
olympijské symboly a význam OH. A aby nezůstalo jen 
u teorie, připravili jsme Atletický pětiboj, ve kterém 



změřili síly žáci naší školy s žáky okolních škol a to s 
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Sedlištěmi. 
Dopoledne 

plné závodění 
se vydařilo, a 
i když naši 

závodníci 
nevyhráli, 

všichni se 
dobře bavili a 
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závěr měsíce 
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v Ostravě na 
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čertu přišla. V říjnu čekala děti ze školy první ze tří 
lekcí dopravní výchovy. Jeli jsme do Frýdku-Místku, 
kde si všichni vyzkoušeli, jak jsou zdatní v poznávání 
dopravních značek a v jízdě na kolech a koloběžkách 
po cvičných křižovatkách. To vše pod vedením 
městských policistek. V polovině října jsme s panem 
Karbanem prošli další část Bruzovic a podívali jsme se 
k rybníkům. Odpoledne jsme si zasportovali s rodiči a 
po vysilujícím zápase vybíjené jsme s chutí snědli 
opečené párky. S příchodem listopadu začaly přípravy 
na lampiónový průvod. Vyrobili jsme barevné 
lucerničky, přichystali lampióny a mohlo se vyjít.  
A protože se blíží konec roku, přejeme Vám my všichni 
ze školy v Bruzovicích, krásné a klidné Vánoce a aby 
ten příští rok byl co možná nejvíce podle Vašich 
představ.  Vaše děti a kolektiv zaměstnanců základní a 
mateřské školy. 

Jana Krátká 

 

 
Muzeum obce Výzva                                               .   
Vážení spoluobčané, obec Bruzovice hodlá v 
nadcházejícím kalendářním roce 2013 otevřít v 
prostorách rekonstruovaného obecního úřadu stálou 
expozici k dějinám obce. Autory scénáře budou 
odborní historikové Mgr. Pavla Karbanová a PhDr. 
David Pindur, Ph.D. Obecní úřad i autoři se na Vás 
touto cestou obracejí s prosbou o spolupráci formou 
darování či zapůjčení exponátů, vztahujících se k 
dějinám obce a životu jejích obyvatel. Všechny 
dlouhodobé zápůjčky budou smluvně ošetřeny. Jedná 
se o menší zemědělské náčiní, předměty spojené se 
živnostmi, hostinci a místními spolky, malovaný 
nábytek, obrázky na skle, umělecké předměty, 
pozůstalosti po významných rodácích a další. Dále 
prosíme o zapůjčení dobových fotografií z rodinných 
alb, dobových pohlednic a jakéhokoliv dalšího 
obrazového či písemného materiálu vztahujícího se k 

historii obce. Tyto Vám budou v pořádku vráceny ihned 
po jejich digitalizaci. Se svými nabídkami se můžete 
obracet na starostu obce Ing. Antonína Kwaczka nebo 
kontaktovat autorku Pavlu Karbanovou na e-mailové 
adrese pavla.karbanova@seznam.cz . Věříme, že 
připravovaná  expozice potěší každého z Vás a přispěje 
k poznání bohaté minulosti naší obce. Předem 
děkujeme všem, kteří se jakýmkoliv způsobem 
zaslouží o zdar díla.  

Starosta obce Ing. Antonín Kwaczek a autoři   
 
Tříkrálová sbírka                                                    .   
Dobročinnou akci Tříkrálová sbírka pořádá 
každoročně Charita Česká republika. Skupinky 
koledníků, doprovodné akce i distribuci pokladniček 
v našem regionu organizuje 
Charita Frýdek-Místek ve 
spolupráci s obcemi, farnostmi a 
různými mládežnickými 
organizacemi. Úspěch celé akce 
tedy závisí na aktivitě tisíců lidí ve 
všech koutech republiky. 
Tříkrálová sbírka je tak největší 
dobrovolnickou akcí u nás v 
republice. Další ročník sbírky 
bude probíhat od 2. do 15. 
ledna 2013. Komu sbírka pomůže? Výtěžek sbírky 
je určen především na pomoc nemocným, 
handicapovaným, seniorům, matkám s dětmi v tísni a 
dalším jinak sociálně potřebným skupinám lidí. 
Nejméně desetina výnosu sbírky je každoročně určena 
také na humanitární pomoc do zahraničí. Jak můžete 
sbírku podpořit? * dárcovskou SMS ve tvaru DMS 
KOLEDA na číslo 87 777 nebo finančním 
příspěvkem na tříkrálové konto, č. ú. 
66008822/0800 * jako koledník * příspěvkem 
do kasičky koledníků * doporučte nás svým 
přátelům, například prostřednictvím Facebooku. Více 
informací o sbírce najdete na 
http://www.trikralovasbirka.cz/ 

 

 
Nahlédnutí do bohaté historie Bruzovic .. 
 
Myslivecké sdružení Bruzovice coby výlučný 
vlastník myslivecké chaty projednalo a schválilo 
smlouvu s Obcí Bruzovice, dle níž obec má věcné 
břemeno na užívání „chaty“ a předkupní právo za 
1,- Kč. Smlouva je platná v případě výkonu práva 
honitby v Bruzovicích mysliveckým sdružením. MS 
chce nadále naplňovat své poslání za podmínek 
v místě a čase obvyklých a v této souvislosti garantuje 
nepřevedení chaty mimo své, případně obecní 
vlastnictví a možnost její využití pro kulturní a 
společenský život obce. Právo honitby na další období 
MS obdrželo.         

Bruzovský občasník vydal Obecní úřad Bruzovice  
20. prosince 2012. 


